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Vaše excelence, 

Nigérie je nejlidnatější zemí Afriky a jednou z jejích největších ekonomik. Disponuje rozsáhlými zásobami přírodních 

surovin a je jedním z nejvýznamnějších producentů ropy na světě. Příjmy z ropného průmyslu tvoří přibližně 90 % 

našeho exportu a jsou klíčo vým zdrojem státních financí. Tento průmysl zaměstnává miliony obyvatel a zajišťuje 

stabilitu naší ekonomiky. Navzdory bohatství přírodních zdrojů se Nigérie potýká s vážnými rozvojovými výzvami. 

Téměř polovina našich obyvatel stále nemá přístup k elektřin ě, což zásadně brzdí hospodářský rozvoj a snižuje životní 

úroveň. Elektrifikace venkovských oblastí je proto jednou z našich priorit, stejně jako celkové posílení energetické 

infrastruktury, které umožní rychlejší industrializaci země . 

Nigérie si uvědomuje význam klimatické změny a její dopady na naši zemi. Změny klimatu již nyní způsobují rozsáhl á 

sucha na severu země, desertifikaci  úrodné půdy a zvyšující se počet extrémních povětrnostních jevů. Naši zemi také 

trápí výrazné znečištění způsobené úniky ropy do delty řeky Niger. To ohrožuje nejen naše zemědělství, ale i celkovou 

hospodářskou stabilitu. Přestože jsme se zavázali k dosaž ení uhlíkové neutrality do roku 2060, přechod k zelené 

ekonomice musí být postupný a odpovídat našim národ ním potřebám. Fosilní paliva zůstanou v následujících 

desetiletích nezbytnou součástí naší ekonomiky a budou hrát klíčovou roli při financování našeho rozvoje.  

Od vyspělých států naopak očekáváme, že se připojí ke světovým snahám o dosažení uhlíkové neutrality a dostojí svým 

závazkům vyplývajícím z mezinárodních smluv. Jejich dodržování a dohlížení nad hospodařením ropných společností 

by mělo pomoci našemu velmi poškozenému životním u prostředí. Peníze z vyspělých zemí by nám měli pomoci zajistit 

udržitelné zdroje energie pro všechny naše obyvatele, kterým zatím takovéto služby náš stát poskytnout nedokáže. 

Rozvoj naší infrastruktury a energetických zdrojů jsou naší prioritou, proto po kud by se dohoda s vyspělými zeměmi 

nepodařila, velmi rádi přijmeme financování od jakéhokoliv mezinárodního partnera. Dokud našim obyvatelům 

nedokážeme zajistit vzdělání a přístup k elektřině, rozvoj státu a tedy jeho možnosti využívat výhod plynoucích ze  

zelené transformace jsou mizivé, proto se nenechte zaslepit sladkými řečmi o nutnosti jednat hned.  

Také odmítněte jakékoli snahy o omezování těžby ropy nebo kvóty na obnovitelné zdroje. Těžba ropy je základním 

zdrojem našich příjmů a toho se nehodláme v nejbližší době vzdát. Náš stát vysoce čerpá z výskytu nerostných zdrojů 

a je to v podstatě jediná cen ná komodita, kterou disponujeme. To je třeba mít při jednání stále na paměti. Naši přirození 

spojenci budou další africké státy, které čelí podobným výzvám, a státy s rozvinutým ropným průmyslem, jako jsou 

Saúdská Arábie nebo Spojené arabské emiráty.  Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání . 

Počet obyvatel:  236  747 130 

Rozloha:  923  768 km2 

Úřední jazyk:  angličtina  

Státní zřízení:  prezidentská republika  

Datum dosažení uhlíkové neutrality:  2060  

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu:  44 %  
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